

## Книжки разные читаем, никогда не унываем

### литературное путешествие

Уже по сложившейся традиции в первый день весенних каникул все библиотеки распахивают двери для своих юных читателей, а это значит пришла Неделя детской и юношеской книги. Неделя детской книги – праздник всех читающих ребят, праздник детства, праздник радости и встреч с любимыми книгами. Юные читатели Краснознаменской сельской библиотеки не остались в стороне и приняли самое активное участие в различных мероприятиях.



### Торжественное

открытие Недели детской и юношеской книги началось литературным

путешествием «Книжки разные читаем, никогда не унываем».

Ребята, путешествуя, соревновались в конкурсах с помощью которых мы проверили, хорошо ли они знают персонажей сказок, узнавали, из какого произведения данные строки и кто автор,

отгадывали, кому принадлежат подготовленные вещи, проверили, знают ли пословицы.

Мальчишки и девчонки приняли активное участие в литературно-интеллектуальной игре «Скоро сказка сказывается». Все задания были



составлены на основе литературы детских писателей. Ребятам было представлено игровое поле. Участники по очереди выбирали категорию: «Угадай сказку», «Узнай героя», «Превращения», «Кто сказал?», «Человечки из сказки» и отвечали на предложенные вопросы. Победителем игры стал Лучкин Даниил. В конце мероприятия дети сделали вывод, насколько важно читать книги. Ведь читая книги, мы учимся рассуждать, делать выводы, оценивать поступки героев, развиваем память, внимание. Завершился праздник чаепитием.



К мероприятию из красиво иллюстрированных книг была оформлена книжная выставка «Яркий мир любимых сказок»